

Nyitrai Szilvia



Mindig szerettem volna eljutni Horvátország egyik legszebb kisvárosába, Rovinjba. Ez a vágyam idén nyáron teljesült, mert július 27-től augusztus 3-ig részt vehettem az Erasmus képzés keretein belül a Jutaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-Hungary Expert for Teachers szervezésében egy kurzuson ezen a csodálatos helyen, ahol a 21. századi készségek fejlesztéséről tanulhattam.

Erre a képzésre azért jelentkeztem, mert a munkám során nem csak lépést szeretnék tartani a gyerekek digitális tudásával, hanem ezt a tudást a projektalapú tanulás, a különböző alkalmazások és az MI segítségével fejlesztve, új dolgokat is tudjak tanítani nekik.

A kurzus egy légkondicionált tanteremben folyt, ahonnan csodálatos kilátás nyílt az óvárosra, és a tengerre. A megismerkedés után szinte az első pillanattól kezdve egész héten át csapatokban dolgoztunk, és olyan projekteket kellett kidolgoznunk, amit a gyerekek is megoldottak volna. Érdekes volt megtapasztalni azt, hogy –ugyanúgy, mint a gyerekek az első nap az iskolában- hogyan próbáltuk felmérni, megismerni egymást, hiszen addig még soha nem találkoztunk, de hirtelen egy csapat lettünk. Megtanultuk azt, hogy a csapatmunka során nincs rossz válasz, csak másik nézőpont, illetve hogy merjünk „dobozon kívül” gondolkodni, amihez szükség van kreativitásra, kommunikációra és együttműködésre. A projektekhez mindenki a saját iskolája életéből merített ötleteket, példákat. Nagyon sokat tanultunk egymástól, rácsodálkoztunk egymás iskolai életére, hogy mennyivel másképp működnek, élnek, más szokásaik vannak, de éppen ettől volt színes és jókedvű ez a hét. Még a kurzus megkezdése előtt a kurzusvezetőnk létrehozott egy közös messenger csoportot, amit a képzés végeztével is megtartottunk. Ide lehet feltölteni azokat a projekteket, programokat, amik a képzés során szerzett ismeretek segítségével valósultak meg az iskoláinkban, de lehet itt ötletelni, beszélgetni is.

Természetesen nem csak a tanulásról szólt ez a hét, a pihenésre is jutott idő. Minden nap élmény volt sétálni a bájos kis utcákon, sikátorokban, és körbejárni a piacot. A nagy melegben jólesett megmártózni a hűvös tengerben, inni egy finom jégkását. Semmi pénzért nem hagytam volna ki azt, hogy megkóstolhassam a tenger gyümölcseit! Ellátogattunk Pulába, ahol megnéztük az Amfiteátrumot, de részt vettünk a szervezők jóvoltából egy delfinlesen is, ami igazán nagy élmény volt!

Nagyon örülök, hogy részt vehettem a kurzuson, hogy tanulhattam, új élményeket, ismerősöket, barátokat szerezhettem!





